

半个月三起车祸两死一伤

南关大街咋成事故多发地

本报记者 曹剑 陈新



南关大街最北段是交通事故发生最频繁的区域。本报记者 曹剑 摄

南关大街与灵山大街交汇处向南的一段马路,从12月13日至12月29日,已经发生了三起严重交通事故,造成两人死亡、一人重伤,而平日里的刮擦更是不断。是什么原因导致这一路段交通事故频频发生?29日,记者来到这里一探究竟。

惨祸

穿越马路被撞飞 打扫卫生车碾过

12月29日清晨6点40左右,伴随着一声闷响,家住金元小区的贾某在南关大街被车撞飞,再也没有醒来。

自称是贾某叔叔的张先生告诉记者,贾某今年69岁,是在送孙子上学后回家的路上被撞的,被撞出去大约20米。在南关大街与灵山大街交汇处往南约300米的地方,张先生指着事故现场告诉记者,贾某从西往东穿越马路,被一辆从北往南的车撞个正着。

负责处理事故的泰安交警直属一大队事故科民警杨晓亮告诉记者,接警后,他们立刻赶到现场,被撞者已经被送往泰安市第一人民医院,但是没有抢救过来。肇事者王某,今年29岁,现已被依法处理。据办案民警介绍,王某驾车时被对面过来的车闪了一下眼,一瞬

间他什么都看不到了,当他再看清的时候,已经把人撞了出去。

12月13日清晨5点40分,金元小区一位50多岁的女子在替其姐姐打扫马路卫生时,被一辆摩托车刮倒,又被一辆出租车碾过,导致死亡。据杨晓亮介绍,交警赶到现场时,被撞女子和肇事车辆都已经不在现场,是在后来的调查过程才得知的。据了解,这两起车祸的事发地相距不到200米。

据附近的市民马先生介绍,此路段半月之内还发生过另外一起交通事故,不过只有少数人私底下知道,当事人是马先生的一个亲戚,不想声张。事发时间也是凌晨,马先生的亲戚过马路时被撞成重伤,在医院住了一个星期,两天前才出院,现在还躺在床上动也不能动。

现状

人车混行有些乱 刮擦事故很常见

南关大街路西一门头房的业主安凤云告诉记者,今年端午节后不几天,有一对骑摩托车的夫妇,也是在这一路段被撞身亡,事发地点跟今天撞人的地点几乎一致。安凤云指着马路东侧一块大广告牌说,就在那个广告牌底下,当时两人骑摩托车从小区里往外走,出来就被撞倒了。

对于小刮擦,附近居民已是见多不怪。记者在两次事故的发生地附近看到,该路段交通混乱、人车混杂,虽然有车道的标线,但是驾驶员和行人对车道标线视若无睹,路中间挤满了卡车、面包车、摩托车、电动车等各种车辆,行人在车

流中穿行。道路两旁全是占道经营的小摊,有的路段两边小摊加起来几乎能占半条马路。下午6点多正是下班和放学的时间,自行车大军一波一波涌过来,人多的时候把整条路都占满了,没有人注意哪是机动车道,哪是自行车道。

“再往南是南关蔬菜批发市场,清晨时来批发蔬菜的车辆特别多,车速也特别快,一不留神就可能出车祸。特别是马路两侧,一边是金元西区,一边是金元东区,两侧的人互相走动比较频繁,很多人就会穿越马路,很危险。”金元小区居民张先生分析说。

原因

窄路突然变宽道 司机提速增隐患

提及本路段交通事故多发的原因,绝大多数居民将责任归到马路两侧的路灯上。附近居民反映,金元西区从北往南第三个路口处的路灯和其正对面的路灯从来没有亮过,而正是这一对路灯两侧事故多发。小区居民孙先生说告诉记者,马路两侧的路灯亮得太晚,熄得太早。“晚上5点路灯才亮,早晨5点钟就灭了。我每天6点左右起来遛狗,天还不亮呢,什么都看不到。”孙先生说。

关于近段时间该路段事故高发的原因,泰安交警直属一大队民警分析,今年冬天天气变化不定,经常出现降温、阴天、空气能见度低的情况,造成了事故高发。近年泰城车辆不断增加,人多车多也导

致事故高发。其次,人们的交通安全意识薄弱,虽然路上有车道标线,过路司机、行人不按标线行驶,人车混行,行人穿行马路,不注意交通安全,也容易出现交通事故。

从南关大街的地理位置来讲,该路段是周边居民进出泰城的主要干道,各种车辆都有,车流量大,交通状况复杂。另外,南关大街十字路口北段比较狭窄,过来路口道路一下变得开阔了很多,很多司机都会在此提速,加上该路段人多车多,容易引发事故。该路段的交通设施不规范不完备,有的路灯不亮,事故高发段没有相应的交通标识,路中央也没有防护栏。还有,该路段附近全是开放式居民区,居民很多,加剧了该路段交通混乱。

提议

设立中央防护栏 完善交通标识线

据泰安交警直属一大队民警介绍,要解决该路段事故高发的原因,首先要完善道路交通设施,及时修理不亮的路灯,路中央设立防护栏,完善交通标识线。

其次要提高人们交通安全意识,特别是附近居民要注意交通安全。机动车司机夜晚在市内行驶

时,要注意打近光灯行驶,不要打远光灯,以免两车相遇时车灯照得对方司机看不清行人。另外,要取缔占道经营的小摊,禁止停车占道。

记者在采访中,不少居民反映,希望政府部门能在这一带设置护栏或者斑马线,以减少交通事故。

男人巨变 终生只需5盒

[美国OKAR 强效增大胶囊]

◆专业促进男性器官二次发育,让男性器官轻松增长; ◆解决阳痿早泄,让男人坚挺有力,时间几倍延长;

第一周期—坚挺
美国OKAR是纯生物活性配方,其通过高科技提取的“M男性器官细胞活素”能增强男性器官内血液循环,调节男性器官神经系统,唤醒休眠的细胞,促使其不断的分裂,并营养海绵体,男性器官恢复坚挺刚硬,从而使男性功能增强,生活更愉快,找到蜜月般的甜美感觉。

第二周期—延时
通过一周的营养和调理,男性器官内血液得到畅通,神经得到改善,勃起时间更长更坚挺快感更强烈。美国OKAR使男性器官内海绵体细胞得到丰满和激活,海绵体得到扩展,男性器官的增长增粗效果开始体现,并且夫妻生活中精力更旺盛,时间更持久,随心所欲,让伴侣痛快舒爽!

第三周期—增粗
治疗进入冲刺期,美国OKAR中的高效营养物质逐步修复萎缩和受损海绵体细胞,巩固海绵体扩展效果,男性器官显著增粗,为二次增长建立条件,并通过调节男性器官的神经系统,有效预防早泄,让男性更有持久作战能力,伴侣激情充分点燃,体验从未享受过的生活。

第四周期—增长
美国OKAR的m男性器官细胞活素让男性器官海绵体自然扩大,血液循环得快,男性器官体积大幅度增大,硕大粗壮,功能提升,美好生活呈现在你的面前,这一周期的效果最理想、最明显,男性能力达到20岁的年轻状态,从此让你抬头挺胸做男人。

“长了”比股票涨了还高兴
“变了!变了!真的变了!”一声大叫,把正在睡梦中的陈小姐惊醒了,看到丈夫欣喜若狂的样子,陈小姐很诧异,在她一追问下,丈夫才说出了实情,原来一直觉得自己的“那家伙”不够大,生活缺少激情,所以才羡慕老婆“偷吃”了还高兴,她也开心的笑了。

“早退兵”到延时专家的神奇妙招
(秦城曹先生:)老婆说去试试OKAR吧,这个是全球最专业的产品,那么多的人在用,如果使用这个没有效果,那我们死心了吧,那其他的产品再也不会用了,免得浪费钱。

美国OKAR适用人群
1. 阴茎短小, 阳痿早泄, 发育不良的男性;
2. 中老年, 体弱, 肾虚, 遗精, 腰酸腿软;
3. 早上醒来, 兴奋地发现没有性欲;
4. 希望改善精液少, 硬度不够, 勃起无力等;
5. 夫妻生活时间短, 希望有效延长时间。

源于美国 安全有效
天然, 无不良反应: OKAR是天然安全的, 无不良反应的, 目前在, 在同类产品中, 还没有一种能够超越OKAR。
过程简单, 效果巨大: 只需每天1粒OKAR胶囊, 30天一周, 效果显著。
效果长期, 永久: OKAR的效果是长期的, 永久的, 不反弹的, 在许多产品过了之后, 你立刻就会被打回原型, OKAR的药用过后, 你依然是一个顶天立地, 叱咤风云的真男人!

专家提醒: 美国OKAR效果太好, 最多服用5盒, 否则过分二次发育而带来的麻烦, 本公司不承担任何责任!

只要电话订购者将免费获赠价值138元神秘礼物! 有更大惊喜等着你!

[增大热线] 0538-6176558 市区免费送货 外地免费包邮
经销地址: 神农大药房 (双龙池向东100米路北)

特别承诺: 无效退款